

# 果結得取議會長省國全 計劃路公速高年十展開

投資八億元創造十萬餘就業

就業十萬餘創造八億元資投

神秘秘。  
古壁省出席的代表為省財政廳長本拉·雷域克。  
古壁省長布拉·邦政府撥更多的資金助古壁的衛生。  
沙在米治湖修憲會議夭折後一直抵制。  
但昨日，首相和省長們已趨向。

沙省省長盧門諾也

指聯邦政府在美加墨三

財政部長馬先高斯基則

嘲笑博雷是個「不負責

的青年人」。而聯邦

的法律的負債人」。

沙省省長盧門諾也

指聯邦政府在美加墨三

的財政部長馬先高斯基則











# 包括多項運動比賽舞蹈及京劇匯演等

日），聯絡人及電話為：趙翠慧二六、聯絡人鮑禮，電話為六八八一一七二七。

各醫生去年減少了費、作為若干特別裁員和拒絕病人求醫。

他又說，醫生診，因此只能免費為病人看病。

胥士

大漢公報

鏡

主席、各位代表：  
第七屆全國人民代表大會第五次會議是全國人民和全世界都十分關注的一次重要會議。我認為，這次大會對深化改革開放，加強我國經濟和社會發展速度，健全社會主義民主與法制，爭取勝利實現我國現代化建設的第二個戰略目標，都具有十分重要的意義。

（一）  
一九九一年是不平凡的一年，在國際政治、經濟和社會發展情況下，以江澤民同志為核心的黨中央領導全黨和全國人民，一心一意地抓住社會主義的中心不放，在建設中國特色社會主義的事業中又取得了舉世公認的突出成就。去年國民生產總增長率超過原定計劃，是世界第二大國的人民和各級政府部門足夠的共同努力。我們要進一步團結廣大幹部、群衆，共同努力，同港澳同胞、台灣同胞和海外僑胞一道，積極促進這項事業繼續發展，爭取我國民主與法制，爭取勝利實現我國現代化建設的第二個戰略目標，都具有十分重要的意義。

（二）

（三）  
（四）

（五）

（六）

（七）

（八）

（九）

（十）

（十一）

（十二）

（十三）

（十四）

（十五）

（十六）

（十七）

（十八）

（十九）

（二十）

（二十一）

（二十二）

（二十三）

（二十四）

（二十五）

（二十六）

（二十七）

（二十八）

（二十九）

（三十）

（三十一）

（三十二）

（三十三）

（三十四）

（三十五）

（三十六）

（三十七）

（三十八）

（三十九）

（四十）

（四十一）

（四十二）

（四十三）

（四十四）

（四十五）

（四十六）

（四十七）

（四十八）

（四十九）

（五十）

（五十一）

（五十二）

（五十三）

（五十四）

（五十五）

（五十六）

（五十七）

（五十八）

（五十九）

（六十）

（六十一）

（六十二）

（六十三）

（六十四）

（六十五）

（六十六）

（六十七）

（六十八）

（六十九）

（七十）

（七十一）

（七十二）

（七十三）

（七十四）

（七十五）

（七十六）

（七十七）

（七十八）

（七十九）

（八十）

（八十一）

（八十二）

（八十三）

（八十四）

（八十五）

（八十六）

（八十七）

（八十八）

（八十九）

（九十）

（九十一）

（九十二）

（九十三）

（九十四）

（九十五）

（九十六）

（九十七）

（九十八）

（九十九）

（二十）





## 春申舊夢

文老去  
李安義  
李安義

「我們有緣。你就帶我一次忙吧」

「什麼地方會？」

「五點十分在『七重天』，我們

要吃夜飯的呢！」

「好的。」

「此刻我送你回去如何？」

「好！」

「過了後天見，後天你要赴宴呢。」

兩塊，很大，我們等會到你家吃飯

。」「明大兄見如何？」

「明大兄見後，白月琴選了兩套英

國出品的小張付錢後，由夥計包

妥，對白月琴道：

「我與女妻的父親約着，在七

重天『會面』，你一同去如何？」

大衛

「我要到我的公司去會面。」白

月琴說：「我也有事，我們……」

「過了後天見，後天你要赴宴呢。」

兩塊，很大，我們等會到你家吃飯

。」「明大兄見如何？」

「所以，我認為中國對居英權方不應

該那樣緊張，你越是緊張，後果就更壞。

「我對我的公司去會面。」白

月琴說：「我也有事，我們……」

「過了後天見，後天你要赴宴呢。」

兩塊，很大，我們等會到你家吃飯

。」「明大兄見如何？」

「所以，我認為中國對居英權方不應

該那樣緊張，你越是緊張，後果就更壞。

「我對我的公司去會面。」白

月琴說：「我也有事，我們……」

「過了後天見，後天你要赴宴呢。」

兩塊，很大，我們等會到你家吃飯

。」「明大兄見如何？」

同桌離開。

「由奶奶服侍，不來。玲妮很懶，她此刻可能在你家串門了。」

大衛王天生吊着上官如玉的尾巴走來，還弄

的三騎虎，押着王天生送給上官如玉的六個頭

的金鎖，上官如玉咬了她一下，她立刻

的手就紅了。上官如玉說：「你乖的東

金大天速，打開二人的雙手，正擬有所動作，

當雷才進來，兩位官員坐着鋪

定睛一看來者，不由哎呀叫出聲來，但雷才忽

的說：「我送你回去如何？」

「我走走，我們再見了。明天

在『七重天』相會，今天永安公司

生意特別清淡。」

他們在英華街待避風。

「此刻我送你回去如何？」

在『七重天』，大衛王已

在，即座上禮物，大衛致謝，小張

看到他喝『碧璽』自己也要了一

杯，問他喝『碧璽』答道：

「此地的『牛排三明治』，一客

問題出現，必定影響重。這

是一個複雜的問題。」關曉峰

說。

「英國有這樣的想法和部署，也絕不出奇。

可是，我認為中國仍然不必過緊張。

痛的却會是另一些人。」余立本飲着啤酒

說。

「我已知你講了。」余立本說。

「你是否會在自己身上，

但雷才說：「我還不知道。」

「我還不知道。」雷才說。

「我還不知道。」雷才說。

「我還不知道。」雷才說。

「我還不知道。」雷才說。

「我還不知道。」雷才說。

「我還不知道。」雷才說。

「我還不知道。」雷才說。

## 第四回：大鬧均州

「到香港去的人不多。」

「有的確不多。」

「小張說：『我的

親友才及我將一時得

『還有岳母。』」

「你們坐船去？」

（一四三）

「我們坐船去。」

「你們坐船去？」

「我們坐船去。」

「你們坐船去？」

「我們坐船去。」

「還有件重要的事要告訴你。齊公公請我一私通

武當的奸細

來，來呀。把那吃扒扒外的六個頭

的金鎖

的新手是李凌波，亞運羽球賽上奪得金牌的

李凌波

的新手是李凌波，亞運羽球賽上奪得金牌的

李凌波



如我便是。  
其實也不見得真的為生活奔忙。  
「憚」只是一句話，只是「懶得一行」。  
如此，一句話，只是「懶得一行」。  
者，惰性也。

## 不如挑近處

我自己也不知道。  
譬如說，逢上假期，家人父子  
一些人常常自笑：「幾十  
年來，連大嶼山也沒有  
去過。」

少不得要找個地方，大家吃頓飯

聚聚。

有人說：「深井的燒鵝很不錯  
，要不去試試？」老頭子又是搖

頭：「太遠，省了就是省了！」

就此又是「去過」。

甚至是，有人提議：「不如中

環，中環有間韓國菜館！」話猶未

了，於是就選就一下，漸漸變得選

了，也原諒他吧，這樣，大家

也就比較容易相處。

即使對方有什麼缺失，算

了，那也是無所謂的。

何必？本區又是沒有吃的

地方，跑那麼遠幹什麼？於是？

不是「連中環也沒有去過」，

只是會因此一兩年不到中環而已。

我真不知道，這深井也沒

報，是好正常。別人打你左頰

，你獻上你的右頰，你對他這

樣，那你是嘗試做宗教偉人的

，想與尋常人一樣，較為偉大一點

，犧牲一點。那樣的「偉大」，便

類唔係嘢，無善惡、精笨、黑白之

人，因他太無視於客觀因素。

是一個過份麻木的人。

前面提到的，他不是一視

同仁，他只是無視於任何人任

何事，在他眼中，內心深處，

我反駁這樣的論調：「不視同

仁的，他只是無視於任何人任

何事，在他眼中，內心深處，

他是一個極之「視同仁」

的人。絕不見高拜見低就。

他是一個極之「視同仁」

的人。我個人就不喜歡「視同仁」

的人。因他太無視於客觀因素。

仁同視一

冰

林

的二視同仁，無法子做絕

的二視同仁，對兩個這樣待你

的人，你一視同仁，那

你是最有點不正常了。

你是最有點不正常了。